



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：113年1月29日

聯絡人：陳雅萍

聯絡電話：(08)7529090

犯保屏東分會溫「馨」關懷餐會

年節前，分會於本(1)月27日舉辦「113年新春關懷餐會」，與會貴賓有主任委員梁應鐘、屏東地檢署檢察長陳盈錦、法務部保護司科長張哲銘以及警政單位同仁、各局處長官、分會委員、律師、心理師等及154名馨生家屬共襄盛舉。

本次春節餐會邀請到「傳龍武學中心」舞龍舞獅團為我們帶來喜氣洋洋的開端。舞龍舞獅的含意是「祈求神明的庇佑」，同時也代表新的一年能為大家帶來福氣和財運，團長吳明宗師傅說道：「與舞獅互動的過程中，可將手放置舞獅的嘴巴象徵轉運，把壞運停留在過去迎向美好未來。」另外川劇變臉—蔡文貴老師帶來變臉秀、魔術表演以及現場折氣球炒熱氣氛。阿貴老師逐桌互動、顧及到不同年齡層的喜悦，讓每桌的來賓與家屬都能夠參與融入，將近半小時的精湛演出，炒熱全場氣氛。

活動中頒發犯保有功人士表揚獎牌獎狀，感謝默默付出的犯保志工，他們的熱情與一路相伴總在第一時間帶給馨生人們極大的溫暖與力量！保護司張科長致詞表示，犯罪被害人權益保障法修正後，除了擴大保護對象外，更加速犯罪被害補償金的核發，全面提升並落實國家對犯罪被害人之保護與權益保障。

陳盈錦檢察長也在會中提到：「無論外頭天氣有多冷，只要來參與犯保所舉辦的活動可以感受到一股暖流，志工的熱情、主委的帶領，讓整個團隊越來越強大，112年屏東分會榮獲司法保護業務評鑑特優。」有溫度的服務，可以感動彼此，一路溫暖相伴。

